



有事您说 热线:81172106

# 爱车遭“黑手”，想看监控却坏了

## 很多小区或没监控或成摆设，令业主担忧

“前几天收拾车库时，戴在手上的金戒指丢了，想查看监控视频找回时，却被告知小区内部没有监控，真是不可思议。”近日，家住济阳县雅居园六区的杨女士给本报“有事您说”栏目打来热线电话反映此事。据记者了解，大部分小区内都缺少监控设施，令不少业主很担忧。

本报记者 杨擎



▲雅居园六区车流量很大，小区内部却没有监控。 本报记者 杨擎 摄

### 小区内部没监控 丢了东西不好找

近日，家住雅居园六区的杨女士下班后，对车库中的东西进行整理，就在收拾车库的过程中，丢失了戴在手上的戒指。“本身这个戒指戴在手上有点变松了，准备当天下午到金店进行整修。”杨女士说，整理完车库回到家里发现戒指丢失后，立即到车库内部及空地上寻找，没有找到，就准备到小区物业查看监控视频。

据了解，杨女士搬到雅居园六区已有6年之久。“平时生活比较仔细，没有丢过贵重的东西，也一直没有关心过小区里有没有监控。”杨女士说，一直以来住在雅居园小区还是比较放心的，门口都有监控，还安排了门卫。由于小区广场上有一池塘，不少业主认为小区车库门口、池塘附近等地，应该装有监控设备。

“得知小区内部没有监控，挺吃惊的。”杨女士说，雅居园六区共30多栋楼，算起来在济阳县属于比较大的小区，设施设备理应比较

齐全。

记者通过走访了解到，丢东西的业主还真不少。“以前在家里养了一只泰迪犬。”业主郭先生说，每天下班都会到六区广场上遛它。一个周末，孩子自己在家写作业时，掩着门跑到楼上同学家讨论问题，回到家后发现泰迪犬不见了。

“当时围着小区找了好几遍没有找到。”郭先生说，雅居园六区只有门口有监控设备，小区内部不仅没有，还在广场的西侧和南侧各有一个出入口，这两个出入口也没有监控设备，丢了东西，只能“认栽”。

### 有监控却成摆设 爱车被划也没辙

记者走访多个小区发现，除部分小区仅在出入口安装了监控摄像头外，还有部分小区在内部停车场、楼道口等地安装了监控设备，但安装较早的监控设备有些已经坏掉，长时间没有维修。

近日，家住华鑫现代城的赵先生将爱车放在了A区1号楼门前停车位，第二天却发现爱车的右侧及后侧均被

人划了好几道。“划痕比较深，一看就是人为的。”赵先生说，近半年一直将车停到这个位置，也没人警告这里不准停车。“想想车辆莫名遭黑手很伤心，一些人真是太不道德了。”

随后，记者随同赵先生到华鑫现代城物业查询监控视频，却被告知1号楼门前的监控早已坏掉，无法查看是何人所为。“监控坏掉，不仅查不出是何人划了车，如果有小偷进入小区偷车，也查看不到小偷的作案过程，真是太没安全感了。”赵先生说。

据了解，赵先生遇到的情况并不是个例，济阳县各大小区监控缺少，经常会出现车辆被划却找不到人的情况。家住禧福凤凰城的孙先生的爱车，也莫名其妙遭了一“劫”。“下午上班去开车，却发现爱车后玻璃被人用弹弓打破了。”孙先生说，由于没有监控，很难找到拿弹弓打车的人。

对于监控坏掉的现象，小区物业表示：更换监控设备的费用应该由各家业主承担，但由于业主行动不统一，费用收不齐全，更换监控设备的事只能先“放放”。



▲市民的爱车在小区内被划掉漆。 本报记者 杨擎 摄

公安部门

### 小区内部监控 没有硬性规定

针对小区内部监控设备不齐全的问题，济阳县公安局相关负责人表示：没有硬性规定。“对于小区，要求各进出口必须安装监控设备，且不可有损坏现象。”相关负责人说，小区内部没有硬性规定，建议各小区物业尽可能地完善小区基础设施建设，为业主提供安心的生活环境。

追踪报道

# 十多名环卫工清理堆积垃圾

## 发现垃圾死角，请拨打热线81172106举报

本报6月26日讯(见习记者 张健) 20日，本报F02版以《林业局家属院垃圾堆成山》为题，对市民反映林业局家属院垃圾问题进行关注。济阳县环卫管护中心立即进行彻底清扫。此外，本报也联合县环卫管护中心公布“寻找垃圾死角”举报电话81172106，环卫部门将发现一处，清理一处。

21日，济阳县环卫管护中心十多名工作人员和2辆垃圾

清理车，来到位于北商业街南段的林业局家属院，对堆积成山的垃圾池进行了彻底清理，清走了两个大垃圾堆，整个林业局家属院的环境也变得整洁了，小院子里又恢复了往日的干净。

此外，近期也有不少市民给本报“有事您说”打来热线反映垃圾死角问题，如经委家属院垃圾死角，长期无人清理；北商业街与商城路交叉口

往东十几米路南，公共厕所，垃圾遍地，散发恶臭；济阳镇家属院往东，电业局后边，老木材公司南侧，垃圾和臭水气味非常难闻等。本报将这些问题都已经反映给县环卫管护中心，他们近期将进行清理。

据了解，近期，济阳县环卫管护中心正集中清理“脏臭垃圾点”，成立了巡查小组，划归三个环卫所，在第一时间组织环卫工人进行集中清理整

治。先后出动铲车、四轮车对国土局家属院门口垃圾点、交警队门口东侧建筑垃圾及河务局家属院垃圾池等进行了集中清理，共清理垃圾百余方。

本报也联合环卫管护中心公布“寻找垃圾死角”举报电话81172106，环卫部门将发现一处，清理一处，同时，动员广大居民互相监督，禁止随意乱倒。

## 开业喇叭太吵 附近居民烦恼

城管执法令其“小点声”

本报6月26日讯(记者 杨擎) 近日，位于永安路的某药店开业，将放到门口的音响调大声音以招徕顾客，附近市民纷纷拨打本报“有事您说”热线电话反映。

近日，记者来到药店门口时，发现音响被放置在充气的拱门下面。紧挨着是一座写字楼，写字楼五楼是一个宾馆。“从这个药店开业的时候开始，整天都在放音乐。”在写字楼上班的杜女士说，从早上八点半左右，一直到下午五六点，音乐声音不断。

据了解，该写字楼三层、四层都出租给了各个公司，在楼里上班的人员有百余人。“我的工作需要的环境比较静，有时候客户到公司谈生意，音乐声音太大，与客户交流很吃力。”在三楼上班的张先生说，开业放点音乐，赚些回头率，大家都可以理解，可声音过大会影响市民的正常工作和生活。

“已经有不少人过来反映过这个问题，也曾经到店里与老板交流，效果并不明显。”写字楼物业工作人员说，除了写字楼上的工作人员以外，附近的居民也找到物业公司，反映音乐中午不间断，十分影响午休睡眠质量。

为此，济阳县城管执法局工作人员立即派出执法队员，对该药店的高音喇叭进行整治。“药店刚开业，心想放点音乐让市民知道这有个卖药的地方。”药店工作人员随即将音响的声音调低，并对附近市民的工作和生活造成的影响表示歉意。

“高音喇叭的整治效果极易反弹，有的人会在执法队员走远后，再次将喇叭的声音提上来。”城管执法人员说，这项工作极大程度上需要店铺老板的配合及市民的监督。

## 商业街区公厕 堆积恶臭垃圾

环卫部门近期清理

本报6月26日讯(见习记者 张健) 近日，市民杨先生给本报“有事您说”打来热线反映，济阳县北商业街中段与商城路交汇处往东十几米处有一个公共厕所，公共厕所年久失修垃圾遍地，苍蝇蚊虫给附近的居民造成了严重危害。环卫部门称近期组织清理。

6月23日，记者来到了杨先生所说的公厕，不到两米宽三米长的小胡同里有多处随地大便的痕迹，再往里走映入眼帘的是一个破旧的公厕，臭气熏天。垃圾堆在了门头房后的楼梯下面，进入厕所更是不堪入目，整个厕所的地面上要小心走，一不小心就会踩上污水。

公厕的墙上更是让人恶心，明显是通过窗户清理粪便的痕迹，整个墙上已经面目全非，布满了粪便。厕所的多个死角更是非常脏乱，不知道是什么，黑乎乎的在墙角堆放着。

据了解，这个公厕之前还收过费，不收费之后也一直有人清扫，但是清扫力度不够，垃圾长期堆积在楼梯下面和厕所的死角，每天到这里上厕所的人都忍着恶臭，没有办法。

市民王女士说，由于下水道不通，加上厕所本身就漏雨，每次下大雨附近的居民都要绕着走，怕污水弄到身上，下雨的时候来上厕所更是不方便，厕所里还得打着伞。

“堆积垃圾拉走也行。”杨先生说，厕所这么多年了都没人修，把垃圾拉走也行，一到夏天，蚊虫非常多，再加上气味很难闻，实在让人难以忍受。

接到市民反映后，环卫部门称，将安排车辆和人员对公厕堆积的垃圾进行清理。